
M. Cornelii Frontonis et M.
Aurelii imperatoris Epistulae. L.
Veri et Antonini Pii et Appiani
epistularum reliquiae.
Fragmenta Frontonis et scripta
grammatica. Editio prima
romana plus centum epistulis
aucta ex codice rescripto
bibliothecae pontificiae
vaticanae curante Angelo Maio
Read More
SKU: 16806
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fronto Marcus Cornelius, Marcus Aurelius
Antoninuseditore: in collegio urbano apud Burliaeum
luogo-edizione: Romaeanno-edizione: 1823

Product Description
In 8, XXXVI, 424 pp. Legatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Ritratto
calcogr. di M. Aurelius Caesar nell'antiporta firmato da Pet. Anderloni. Fronto et M. Avrelivs., tit.
dell'occhietto. 4 tavole fuori testo (ritratti di Marco Aurelio e di Pio VI, cui è dedicata lopera, e 2
carte con riproduzione di antichi codici). Lievi abrasioni al dorso e ai piatti. Timbri ed etichetta di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16806)
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Collezione degli erotici greci
tradotti in volgare
Read More
SKU: 16790
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: David Passigli e Socjluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1833

Product Description
XXIII, 592 pagine con 6 tav. : ill. ; 20 cm, legatura come da foto, Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Variante del titolo: Raccolta degli erotici greci
tradotti in volgare. Sul frontespizio: Volume unico adorno di rami. Fioriture sparso, taglio in
barbe. Stato di conservazione soddisfacente considerando l'età dell'libro. Contiene i seguenti
romanzi: Dafni e Cloe, Abracome e Anzia, Teagene e Carichia, Leucippe e Clitofonte, Cherea e
Calliroe, Ismenio e Ismine e le Lettere di Aristeneto e Alcifrone. rilegato Buono (Good) (16790)

I promessi sposi (1827). I
promessi sposi (1840 - Storia
della colonna infame). Saggio
introduttivo, revisione del testo
critico e commento a cura di
Salvatore Silvano Nigro.
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Collaborazione di Ermanno
Paccagnini per la Storia della
colonna infame
Read More
SKU: 16042
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alessandro Manzonieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
Due volumi di pp. CIII+989 , XLIV+1253 ; 18 cm. Legatura tutta pelle e titoli in oro sul dorso con
acetato. Segnalibro e custodia. Collana I Meridiani. Riproduzione facsimile dell'edizione: Milano,
dalla tipografia Guglielmini e Redaelli, 1840 rilegato Ottimo (Fine) (16042)

Racconti a mia figlia, di G.N.
Bouilly membro della Società
filotecnica .. Opera adottata
dalla Casa Imperiale d'Ecouen ;
tradotti dal francese sulla V
edizione, con largo corredo di
rami. Tomo 1 - 4.
Read More
SKU: 11694
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
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autore: Bouilly Jean Nicolaseditore: presso Batelli e
Fanfaniluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1820

Product Description
In 16, pp. XII+245, 234, 263, 248. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Frontespizio presente al solo vol.II con vignetta calcogr. Tavole calcogr. fuori testo.
Rare bruniture da inchiostro in corrispondenza delle tavole. Qualche lieve abrasione ai piatti
rilegato Buono (Good) (11694)

Il parricidio mancato
Read More
SKU: 3772
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Severino Emanueleeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 160, brossura. Collezione Saggi 31. Ottimo essemplare brossura Ottimo (Fine) (3772)
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La Divina Commedia col
comento di Pietro Fraticelli
Read More
SKU: 792
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alighieri Danteeditore: Barberaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1872

Product Description
Nuova ed. con giunte e correzioni arricchita del ritratto e de'cenni storici intorno al poeta, del
rimario, d'un indice e di tre tavole. In 8, pp. 723, CXXX con 1 ritratto e 3 tavole fuori testo.
Legatura coeva in mezza pelle, rari segni a matita al margine, cerniera anteriore rinforzata.
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Sguardie decorate. rilegato in pelle Buono (Good) (792)

Raccolta di novelle dall'origine
della lingua italiana fino al
1700. Volume 1, Libro di novelle
e di bel parlar gentile
contenente cento novelle
antiche illustrato con note tratte
da varj dal dott. Giulio Ferrario.
Volume 2, Novelle di varj autori
con note. Volume 3, La prima e
la seconda cena Novelle di
Antonfrancesco Grazzini detto il
Lasca alle quali si aggiunge una
Novella che ci resta della terza
Cena.
Read More
SKU: 757
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Giulio Ferrario, Antonfrancesco Grazzini.
editore: dalla Societa tipografica de' classici italiani,
contrada di S. Margherita, N. 1118luogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1804-1810

Product Description
In 8, pp. XXIII+291, XX+354, XVI+505. Rilegatura mezza pelle, 4 nervetti, titoli e fregi in oro sul
dorso. Ritratti di Antonfrancesco Grazzini e di Anton Francesco Doni incisi da Paolo Caronni
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all'antiporta dei volumi 2 e 3. Ex libris al piatto interno. Lievissime abrasioni al dorso del vol. 3.
rilegato in pelle Buono (Good) (757)

C. Plinii Caecilii Secundi
epistolarum libri decem et
panegyricus cum variorum
annotationibus quibus suas
addidit E. Gros. Unito a: De La
Baune Jacques, Panegyrici
veteres cum interpretatione et
notis accedunt Christiani
Schuuarzii, Venetiis Antonelli,
1842; Divi Ambrosii et B. Magni
felicis Ennodii, Panegyricae
orationes com notis, Venetiis,
Antonelli, 1847
Read More
SKU: 20539
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plinioeditore: Joseph Antonelliluogo-
edizione: Venetiisanno-edizione: 1837

Product Description
In 8, 416 colonne, 419-862 colonne, 865-1008 colonne. Rilegatura coeva mezza pelle e
impressioni in oro sul dorso. Nova scriptorum latinorum bibliotheca. Lievi abrasioni al dorso e
alle cuffie. Rare fioriture alle prime e alle ultime carte. Qualche rarissima e marginale
sottolineatura a matita. Timbri di biblioteca, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (20539)
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P. Terentii Afri Comoediae
lectissimis adnotationibus
inlustratae curante ac
recensente equite Aloysio
Rossio .. Volumen 1-3.
Read More
SKU: 19754
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: typis Nicolai Bettoniluogo-
edizione: Mediolanianno-edizione: 1820-1821

Product Description
3 volumi rilegati in uno di pp. XXXV+234, 279, 322 ; in 8°. Legatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso e piccole mancanze ai piatti. Rare fioriture e minime bruniture in
alcune pagine. Timbro di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Classicorum Latinorum nova
editio cum notis et commentariis ; 8-10 rilegato Buono (Good) (19754)
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Hymnes de Callimaque le
cyr??n??en, traduits du grec en
vers latins, de m??me mesure
que ceux de l'original, avec la
version fran??aise, le texte et
des notes par M. Petit-Radel,
ancien chirurgien-major. Unito
insieme a: Longus, Pastoralia
lesbiaca, sive De amoribus
Daphnidis et Chloes, poema
erotico-poimenicon e textu
graeco in latinum numeris
heroicis deductum, Paris, Idem,
1809
Read More
SKU: 17280
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Callimaco, Longo sofistaeditore: chez H.
Agasse, imprimeur-libraire, rue des Poitevins n. 6 ;
chez l'Auteur, rue des Foss??s-Monsieur-Le-Prince n.
10luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1808

Product Description
In 8, pp. XVI+188. XXXII+240 (3). Rilegatura coeva mezza pelle con fregi in oro sul dorso. Tagli
rossi. Abrasioni ai piatti e sul dorso. Etichetta sulla sguardia e timbri di biblioteca sul
frontespizio (vedi foto), volume dismesso. Qualche raro e lieve alone. rilegato Buono (Good)
(17280)
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Romanzi e racconti. Volume 1, 2
e 3. Edizione diretta da Claudio
Milanini, a cura di Mario
Barenghi e Bruno Falcetto
Read More
SKU: 15989
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Italo Calvinoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. LXXXVIII+1393, XXXVIII+1478, XXXVI+1551. Legatura tutta pelle con titoli in oro sul
dorso. Cofanetto illustrato e acetato di protezione. Collana: I Meridiani rilegato Ottimo (Fine)
(15989)

Alla ricerca del tempo perduto,
edizione diretta da Luciano De
Maria e annotata da Alberto
Beretta Anguissola e Daria
Galateria ; traduzione di
Giovanni Raboni ; prefazione di
Carlo Bo. Volume 1, Dalla parte
di Swann, All'ombra delle
fanciulle in fiore. Volume 2, La
parte di Guermantes, Sodoma e
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Gomorra I e il primo capitolo del
II. Volume 3, Sodoma e Gomorra
II, La Prigioniera.
Read More
SKU: 14641
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Proust Marceleditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983 - 1991

Product Description
17 cm, LXII+1389, 1257, 1113 pagine. Legatura editoriale in pelle blu, acetato di protezione,
taglio superiore colorato. In custodia rilegato Ottimo (Fine) (14641)
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